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Allocution de Madame la Ministre de l'Economie Forestière à
la cérémonie d'ouverture de l'Atelier National de validation du Plan
d’investissement de la Stratégie National REDD+, Brazzaville, Hôtel
LEDGER, le 18 Septembre 2017
Vénérable sénateur, Monsieur le Représentant de la Banque Mondiale, 
Monsieur le Représentant de la Banque Africaine de Développement,
Distingués invités Monsieur le Représentant du Programme des Nations
Unies pour le... [En savoir plus]

Discours de Djibrilla Issa à l’occasion de la cérémonie
d’ouverture de l’Atelier national de validation du Plan
d’Investissement de la Stratégie Nationale REDD+
Excellence Madame le Ministre de l’Economie Forestière, Monsieur le
Conseiller du Président de la République,  Messieurs les Représentants
des Ministères, Mesdames et Messieurs les Représentants des
Organisations... [En savoir plus]

Mot du Directeur Général des Eaux à l’occasion de la Journée
mondiale de l’eau 22 Mars 2017
Ce mercredi 2017 est la Journée Mondiale de l’Eau. Le thème de cette
journée pour cette année concerne les Eaux usées ou comment réutiliser
les eaux plutôt que de les laisser simplement s’évacuer. L’eau (on ne se
lassera pas... [En savoir plus]

Discours du Président Congolais, Denis Sassou Nguesso lors
de la Cop 22 à Marrakech au Maroc.
Monsieur le président, Sa Majesté le Roi, Mesdames et Messieurs les Chefs d’Etat et de
Gouvernement, Mesdames et Messieurs, Permettez-moi d’abord d’exprimer mes vifs
remerciements à Sa Majesté le Roi Mohammed VI qui nous fait... [En savoir plus]

Déclaration de Madame la Ministre de l’Economie Forestière,
du Développement Durable et de l’Environnement à l’occasion de la
30ème édition de la Journée Nationale de l’Arbre.
Chers compatriotes,  De coutume, les allocutions liées à la commémoration
des journées nationales ou internationales se font le jour même.
Aujourd’hui, nous changeons la règle afin de vous sensibiliser à la veille de
la... [En savoir plus]

Mot de circonstance de Monsieur le Coordonnateur National
du ProNar à l'occasion du planting du MEFDDE
Excellence Madame la Ministre,  Monsieur le Directeur de Cabinet,  Messieurs les
Conseillers,  Mesdames et  Messieurs en vos rangs et grades,  Distingués invités,
Mesdames et... [En savoir plus]
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22.11.2016
Allocution d'ouverture de Madame Rosalie MATONDO,
Ministre de l’Economie Forestière, du Développement Durable et de
l’Environnement
L’atelier de sensibilisation des parlementaires sur le processus de mise en
œuvre du protocole de Nagoya relatif à l’accès aux ressources génétique
et le partage juste et équitable des avantages découlant de leur... [En
savoir plus]
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